



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



univerzitetni klinični center ljubljana
University Medical Centre Ljubljana



Univerza v Ljubljani | Medicinska fakulteta
INŠTITUT ZA MIKROBIOLOGIJO IN IMUNOLOGIJO



PROJEKT: Odziv na hiv

DELOVNI SKLOP: 5 – Svetovanje in podpora za MSM

DEJAVNOST: 5.3 – Vrstniška in strokovna psihosocialna podpora osebam, ki živijo s HIV/aidsom

REZULTAT: 53.2 – Opis koncepta varnega prostora za socializacijo HIV pozitivnih in HIV negativnih MSM – Četrtkovih dialogov

KAZALNIK: 53.21 – Število opisov koncepta: 1

DOKAZILO: 53.211 – Opis koncepta

Opis koncepta Četrtkovih dialogov

Odgovorna oseba:

Mitja Čosić, odgovorna oseba DS5

Dokument pripravil:

Mitja Čosić

Strokovni pregled:

Bojan Cigan, univ. dipl. psih.

Vodja projekta, nadzor izvajanja:
MIHA LOBNIK, univ.dipl.soc

Odgovorna oseba nosilca projekta/partnerja:
SIMON MALJEVAC, univ.dipl.soc

Datum izdaje in začetka uporabe: Ljubljana, 17. 2. 2015

Ta dokument je nastal s finančno podporo Norveškega finančnega mehanizma. Za vsebino tega dokumenta je odgovorno izključno Društvo informacijski center Legebitra in zanj v nobenem primeru ne velja, da odraža stališča nosilca programa Norveškega finančnega mehanizma.

Nosilec projekta Odziv na hiv je Društvo informacijski center Legebitra, partnerji v projektu pa so: Društvo ŠKUC – sekcija Magnus, Društvo DIH – Enakopravni pod mavrico, Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani, Klinika za infekcijske bolezni in vročinska stanja UKC Ljubljana in Helseutvalget for bedre homohelse. Več o projektu na: www.odzivnahiv.si.

VAREN PROSTOR ZA SOCIALIZACIJO HIV POZITIVNIH IN NEGATIVNIH MSM

Redna tedenska četrtkova srečanja so namenjena pogovorom o zdravju, predvsem o spolno prenosljivih okužbah in s poudarkom na HIV/aidsu, življenju s HIV-om in zdravstvenih, socialnih ter psiholoških posledicah življenja z virusom HIV.

Za srečanja zagotavljamo varen prostor tako v fizičnem kot v prenesem pomenu. Dogodki se odvijajo v prostorih Legebitre na Trubarjevi 76a, uporabnikov, ki se jih udeležujejo, pa ne sprašujemo po HIV statusu, saj je namen srečanj omogočiti socializacijo HIV pozitivnih in HIV negativnih oseb. V okviru srečanj izvajalci poskrbijo za nestigmatizirajoče podajanje vsebin, povezanih s HIV-om. Vsi uporabniki so seznanjeni z namenom ustvarjanja in vzdrževanja varnega in HIV pozitivnim osebam prijaznega okolja, v katerem se ne tolerira stigmatizirajočih in diskriminatornih izjav ter dejanj in katerega cilja sta resocializacija oseb s HIV-om in destigmatizacija HIV tematik, s tem pa tudi kakovost življenja HIV pozitivnih oseb. Format srečanj je različen; potekajo v obliki predavanj, okroglih miz, moderiranih pogovorov z gosti, moderiranih pogovorov brez gostov, delavnic, projekcij in podobno. Gostje so strokovnjaki in strokovnjakinje z različnih področij (medicina, psihologija, preventiva, sociologija). V izogib obremenjevanju uporabnikov z zdravstvenimi temami je enkrat mesečno srečanje v obliki ustvarjalne delavnice (kulinarične, umetniške,...), namenjeno sproščanju in povezovanju uporabnikov.

Skozi vse aktivnosti, ne glede na njihov format, uporabnike ozaveščamo o pomenu varne spolnosti in zdravega načina življenja ter ustvarjamo okolje, v katerem se osebe počutijo sprejeto in varno ne glede na njihove osebne okoliščine vključno s HIV statusom.